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Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 08 dias de 

Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o 2º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; 

Inavan Felipe dos Santos – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. 

AUSÊNCIA(S) REGISTRADA(S) E JUSTIFICADA(S): Antonio Weskley Soares 

dos Santos – PL; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL; Moacir Gama de 

Souza – PL; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB. Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 9ª Sessão Ordinária realizada 

em 04/10/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. GINETON COSTA 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez denúncia 

sobre a marcação de exames e o que acontece na secretaria de saúde. Disse 

que algumas pessoas o procuraram para relatar a situação. Disse que, por 

exemplo, quando o paciente procura uma tomografia de cabeça, a secretaria 

informa que não pode marcar sem ter feito um raio x. Disse que quem passa o 

exame é o próprio médico e não acredita que o prefeito tenha a cara de pau de 

dar esse tipo de ordem. Destacou que os pacientes não tem o devido 

esclarecimento e voltam reclamando. Disse que não existe isso, reforçando a 

denúncia. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que até onde sabe, realmente 

a secretaria dá essa informação acerca de algum exame anterior, sugerindo que 

pode convocar a secretária de saúde para dar mais informações sobre como 

funciona isso. Retomando, o Ver. Gineton Costa disse que quando o médico 

pede uma tomografia, é porque ele está precisando desse exame, não de um 

raio x. Disse que já levou pacientes para realizar esse tipo de exame e nunca 

precisou de outro, estando prescrito pelo médico, mas só em Upanema se vê 

isso, sendo algo grave. A seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez relato de 

um fato que vem ocorrendo na prefeitura de Upanema e que foi noticiado pela 

imprensa da região, se tratando de uma empresa vencedora de licitação que é 

de propriedade de uma prima do prefeito, chamando atenção ainda do valor da 

licitação, tendo em vista que boa parte do município já está saneada. Indagou 

ainda o porquê que o saneamento não está concluído, tendo em vista que o 

recurso foi deixado pela gestão de Maristela Freire. Fez leitura da matéria 

publicada no Blog de João Marcolino e Robson Pires, intitulada “Empresa de 

Prima do Prefeito vence licitação em Upanema”. Disse que quer saber pra onde 

o dinheiro está indo e que irá buscar apoio do Ministério Público para investigar 
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essa situação, salientando que não está dizendo que houve “tramoia”, mas que 

irá procurar saber. A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON BEZERRA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, agradecendo a 

Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa abordando pautas de 

interesse da população, cobrando e sugerindo, além de dar soluções, estando 

sempre atento aos problemas de ordem coletiva e de bem comum da população. 

Disse que ouviu relato do colega Inavan acerca da licitação, se colocando a 

disposição para buscar informações sobre esse fato. Disse que foi procurado por 

pessoas do município falando sobre trecho de uma rua ainda sem iluminação, 

pois quem utiliza a Rua José Fernandes da Rocha, ao chegar no fim, dá acesso 

a Rua Manoel Mário Freire, onde existe um setor até as proximidades do antigo 

depósito de Adriano Construções que não existe iluminação. Destacou que o 

local tem bastante movimento, pois liga o centro aos conjuntos, inclusive por 

quem vai até a igreja de Mãe Rainha. Disse que quem utiliza o local a noite vai 

perceber que não existe iluminação pública e nem casas, facilitando a utilização 

para quem quer fazer algo errado. Destacou que irá buscar o secretário para 

tratar da questão. Disse que a Rua Manoel Mário Freire teve abertura para 

escoamento de água e a área ainda não tem iluminação também. Salientou que 

o que puder amenizar e diminuir as questões de violência deve ser feito, 

reforçando sua cobrança e esperando que a secretaria atenda essa fala. 

Continuada esta sessão e não mais ocorrido nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 

retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – MDB desejando um 

excelente fim de semana para todos. Não havido nada mais a tratar, o Presidente 

da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para 

próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – FRANKLIM 

MOURA SANTOS – 2º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos 

assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 
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